

ЄДИНИЙ У МІСТІ, ЄДИНИЙ У РЕГІОНІ!!!



(Продовження. Початок на стор. 4)

Віктор Степанович Калюжний: — Як неодноразово жартував Володимир Іванович Пожув, у нас, справді, «філософська академія»! За підсумками перевірки МОНУ виявилось, що студенти дуже добре знають таку багатогранну науку, як філософія. Зараз постає проблема, яка має характер пошуку, пошуку тієї теорії, методу, думки, які допоможуть донести до студента, до простої людини — філософські знання.

Кореспондент: — Вікторе Степановичу, як сказане Вами пов'язане з темою першого засідання?

Віктор Степанович Калюжний: — За традицією 12 вересня ми відзначаємо День українського кіно. Саме тому темою вересневого засідання клубу й стала «Філософія на екрані». Показ телевізійного відеофільма «Філософ» (автор С. Тарадайко, режисер Р. Кириченко, ЗТРК, 2009 р.) на засіданні 25 вересня 2009 року, на мій погляд, стане святом філософської думки...

Цей фільм був представлений до жовтневого конкурсу серед українських короткометражних фільмів як «найкращий фільм—телерадіопродукт ЗТРК». Він показує традицію філософії, яка досі жива, яка шукає шлях до людини, до її розуму, пізнання світу. Якщо раніше філософія була езотерична — для посвячених, то зараз філософія екзотерична, філософи шукають інших підходів до людини, намагаються знайти дорогу, яка приведе до порозуміння шляхом філософії.

Кореспондент: — А як формується тематика засідань Філософського клубу, за яким принципом запрошуються доповідачі?

Віктор Степанович Калюжний: — Протягом 2009 року на засіданнях ФК ЗДА будуть присутні дуже цікаві особистості, такі, як директор театру ім. Магара, заслужений діяч мистецтв України Валентин Слонов. Відбудеться творча зустріч під егідою «Філософія театру». Також будуть розглянуті культурологічні, релігійні аспекти Ісламу в сучасному світі — запрошений головний

муфтії України шейх Ахмед Тамім (м. Київ). На засідання за тематикою «української душі, втіленої в бандурі» запрошена солістка Запорізької обласної філармонії, голова Запорізького відділу Спілки бандуристів України Ольга Беженар...

Заявки на участь у Філософському клубі надходять за півроку, а то й за рік до засідань, але ми відбираємо найкращих, найоригінальніших, цікавих та творчих людей.

Кореспондент: — Які побажання Ви хотіли б висловити напередодні відкриття «філософського сезону»?

Віктор Степанович Калюжний: — Філософський клуб працює, перш за все, для студентів, для молоді нашої академії, для розуміння, пізнання ними Всесвіту. Тому, в першу чергу, велика подяка ректорату ЗДА, особисто Володимирі Івановичу Пожуву за постійну підтримку діяльності Філософського клубу ЗДА. Дякуємо за гостинність нашій бібліотеці, а особливо співробітникам читального залу соціально-гуманітарної літератури. Щира подяка усім студентам, які приходять на засідання, які допомагають в організації дійства, «зіркам», що виступають і роблять свято ще яскравішим. Ми чекаємо від вас цікавих пропозицій щодо тематики засідань Клубу і вдосконалення його роботи. Сподіваємося, що наші майбутні зустрічі стануть імпульсом до нових інтелектуальних пошуків, духовно збагатять ваше й наше життя, подарують радість людського спілкування!

Кореспондент: — Спасибі Вам, Вікторе Степановичу, за розмову, за Ваші побажання.

А що стосується студентів, я хочу нагадати прислів'я, яке було дуже популярним за радянських часів, «Твори, видумуй, пробуй!». А саме — приєднуйся до філософських засідань. Приходь! Дивись! Міркуй! Дій!

*Анастасія Белендій, М-07-1д,
голова Інформаційного комітету
сенату ФЕУ,
17 вересня 2009*

Коли верстався номер

Академія

Зустріч з представниками ТЧХ

22 вересня за сприяння організаційно-виховного відділу відбулася зустріч студентів ЗДА зі співробітниками міжрайонного Товариства Червоного Хреста (ТЧХ) Хортицького та Ленінського районів м. Запоріжжя.

Були присутні гості з м.Київ та м.Умані, представники Товариства Червоного Хреста Запоріжжя.

Спеціалістом ТЧХ Грицун Світлою Анастасією прочитано традиційну лекцію для студентів першого курсу механіко-технологічного факультету з історії Червоного Хреста та міжнародного гуманітарного права.

ОВВ особисто дякує студентам

Welcome to «профік»!!!

Ми заподіємо вам... здоров'я.

Інформація для студентів та їх батьків!

Понад тридцять років існує в академії студентський санаторій-профілакторій, найкращий в Україні!

Перелік лікарських прийомів налічує понад 500 фізіотерапевтичних методик, серед яких лазеротерапія, ультразвукова та ампліпульстерапія, магнітотерапія, UVЧ-терапія, д'арсонвалізація, діадинамічні струми, ефлювіальна терапія (люстра Чижевського), парафінові та озокеритні аплікації, класичний і механічний масажі...

Від себе особисто головний лікар ССП ЗДА Тетяна Миколаївна Шульга додає наступне: «з моменту, коли абітурієнти отримали право зватися студентами інженерної академії, ваша Літа тайєг не тільки дає вам необхідні знання. Академія й цікавиться, й піклується про ваше здоров'я,

групи МЕТ-09 та куратору цієї групи, доценту кафедри МО Вікторії Миколаївні Косенко, за активну участь і надану допомогу у проведенні заходу.

*Начальник ОВВ Марті І.В
(кольорове фото на стор. 8)*

ОСНОВНІ НАПРЯМИ У РОБОТІ ТА ЗАВДАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ ГУРТОЖИТКІВ НА 2009-2010

Студентів, мешканців гуртожитку проінформовано, що з метою посилення контролю за дотриманням особами, які навчаються в академії, в навчальних корпусах, гуртожитках і на території академії створена комісія з профілактики правопорушень серед студентів.

Склад комісії — на стор. 2 Додатку.

Для запобігання правопорушень у гуртожитках ЗДА, старостам квартир були надані «Правила внутрішнього розпорядку в студентських гуртожитках».

Також старости квартир першочергово повинні бути проінформовані головою Ради гуртожитків про правопорушення, скоєні мешканцями їх квартир (такі випадки будуть враховані при проведенні огляду—конкурсу на кращу квартиру, кімнату гуртожитків, знімаються бали)...

З метою запобігання правопорушень необхідно заздалегідь інформувати завідувача ЖВК про свята та проведення заходів у квартирі.

(Докладніше на Офіційному сайті ЗДА)

прищеплюючи санітарну культуру майбутньому фахівцеві.

Сьогодні далекоглядний роботодавець дивиться не тільки на якість диплома молодого спеціаліста-випускника, обирає вихованця того чи іншого ВНЗ, але й пильно приглядаються до стану його здоров'я.

Маючи такий сучасно обладнаний студентський санаторій-профілакторій, інженерна академія в змозі надати вам, дорогі першокурсники, не тільки якісну освіту, але й подарувати можливість зберегти та примножити найдорожче, що є в людини — її здоров'я!!!

(Інформація надається за матеріалами попередніх випусків газети)



Це стосується кожного...

(Початок на стор. 4)

З метою посилення контролю за дотриманням особами, які навчаються в академії, в навчальних корпусах, гуртожитках і на території академії "Правил внутрішнього розпорядку ЗДІА" і "Правил внутрішнього розпорядку в студентських гуртожитках ЗДІА" наказом ректора ЗДІА створено комісію з профілактики правопорушень серед осіб, які навчаються у ЗДІА.

Склад Комісії з профілактики правопорушень серед осіб, які навчаються у ЗДІА

Ніконова З.А., проректор з ННР — *голова комісії*.

Марті І.В., начальник ОБВ — *заст. голови комісії*.

Гришина Н.В., психолог I категорії — *секретар комісії*.

Члени комісії:

Баранець В.І., проректор з АГР

Лисенко О.І., завідувач ЖВК

Новокшенова О.В., заст. декана з НВР МФ

Карпенко А.В., заст. декана з НВР МТФ

Кузьменко А.А., заст. декана з НВР ФЕЕ

Полікарпова Л.В., заст. декана з НВР ФБВР

Шуваєва Н.О., заст. декана з НВР ФІЕТ

Петухова О.В., заст. декана з НВР ФЕУ

Басєв В.С., гол. проф. студ. та асп. ЗДІА

Хлебнікова А.А., президент студ. Сенату

Бейдик З.В., голова Ради гуртожитків.

«Кращі діти навчаються на ФІЕТі»

У цьому навчальному році сталося багато змін. І я говорю не тільки про загальне, політичне становище, а й про зміни у нашій маленькій сім'ї, що стала домішкою для кожного зі студентів. Сім'я Студентського сенату ЗДІА, що складалася з восьми факультетів, поменшала на два.

Перш за все, це стосується ФЕЕТу та ФІТу. Але хочу вам сказати, що нічого страшного не трапилось! Нас стало більше, а сім'я студентського Сенату з радістю об'єднала усіх студентів ФІЕТу. Сенатівці зараз працюють над тим, щоб донести всю інформацію до відома студентів факультету. Усіх бажаючих запрошуємо бути вільними слухачами на зборах активістів.

Для початку познайомтеся з нашою структурою. Голова Сенату – президент, віцепрезидент. Їх помічники – секретар, що веде протокол зборів, та голови комітетів: комітет культури, спорту, з наукової роботи, працевлаштування, зовнішніх зв'язків, прес-центр, комітет з роботи у гуртожитку та благодійної діяльності. Таке начебто маленьке місто, але життя в ньому не йде за течією! Ми самі будемо наш вільний від навчання час, і він добре вливається в життя не тільки академії, а й усього Запоріжжя. Адже жодна акція, дійство не пройшли без нас. Щось мені підказує, що у вас виникло запитання: «А що мені з цього буде?»... Так ось, найкращих активістів ми рекомендуємо на отримання стипендії мера, а для інших теж є різноманітні бонуси. Хоча ми, активісти сенату, робимо все це для душі. Тому, що інакше не вміємо, адже нам це — подобається!

Зрозумійте, зараз у вас найкращий час у житті, адже студент – це вільна людина, яка робить вибір, як вдало провести свій час. Вас ніхто не вмовляє приєднатися, пізнати вирі емоцій, у яких тонеш, коли збираєш гроші для дітей на акцію «Від серця до серця», коли даруєш іграшку маленькій дитинці з вадами зору та слуху в дитбудинку, чи проводиш тренінг, бо ти вже повноцінний тренер. Я можу перерахувати ще багато цікавого, але, як кажуть, краще один раз побачити, ніж сто разів почути. Тому, краще приходьте до нас! Ми завжди вам раді!

P.S. Сенат минулого ФЕЕТу вітає з новою посадою нашу улюблену Зою Андріївну Ніконову! Ми бажаємо вам наснаги і світлих, щедрих та сонячних днів! Ми вас не забуваємо!!! Це лише початок!

*Ганна ПЕТРОВА,
студентка групи ЕС-06-10*

На хвилю уваги до Дніпрогесу...

(Початок на стор. 5)

На початку 90-х ці тріщини були «заліковані» за допомогою залізного поясу по поверхні «бичка». Втім, це не стало кардинальним вирішенням проблеми. Ось чому сьогодні мова йде про перегляд технічних рішень. Хоч би тому, що ме-талоконструкції для руху транспорту не є класичними для мостів — **консольні мости в світовій практиці дуже рідко застосовуються.**

У публікаціях, пов'язаних з візитом президента В. Ющенка до Запоріжжя, особливо виділяють проблему зв'язку між правобережжям і лівобережжям міста, на труднощі для тих, хто працює й живе по різні береги Дніпра. І якщо зовсім замовчується, що саме через Запоріжжя проходить така важлива транспортна

артерія, як траса Москва-Сімферополь. І вже зовсім поза увагою залишається питання, а що ж буде з містом, з країною, з енергетикою всієї України, якщо на мості станеться ДТП (які досить часто через перевантаження та недисциплінованість водіїв), і на трансформатори Дніпрогесу впаде навантажений транспорт...

Питання технічного стану системи «міст—«бичок» вимагає ретельного вивчення, цим питанням вже займалися фахівці з металоконструкцій. А в цьому випадку, окрім проектувальника моста, в дослідженнях повинні брати участь кваліфіковані фахівці в галузі гідротехніки та мостобудування.

Як стверджує російський вчений-гідротехнік О. Марчук, будь-який міст погіршує та збільшує напружений стан

бетонної греблі. І висновок має бути простим: прискорити будівництво нового мостового сполучення через Дніпро, щоб знизити навантаження на міст на спорудженнях Дніпрогесу. У цьому — докорінне вирішення проблеми! А щодо моста греблі... Що ж, там можуть їздити «велосипедисти й матусі з колясками»...

Від редакції... Про велосипедистів з матусями та колясками — це, звичайно, жарт, який покликаний пом'якшити загальне сумне враження від сказаного. Бо на всі дослідження, на всі рятувальні заходи потрібні величезні кошти. І чи допоможуть у цьому питанні обіцянки згори — це ще відкрите питання... Це не крупу напівголодним пенсіонерам перед виборами роздавати...

Проте дуже б не хотілося, щоб ситуація з мостами та Дніпрогесом виявилася розмінною монетою в політичних іграх.

Спілкувалася з фахівцем Н. Юсупова

У МАНДРИ ЗАПРОШУЮТЬ КНИЖКИ

У світі існує три святих професій: вчитель, лікар, бібліотекар. У жовтні ми святкуємо професійне свято працівника освіти, а 30 вересня світова громада святкує **Всесвітній День бібліотекаря.**

Бібліотека, домішка людського розуму... Ряди книжкових полиць містять у собі допитливий науковий пошук, насолоду прекрасним, отримання знань, розвагу і так до нескінченності. Все життя всесвіту зосереджене у цьому магічному кристалі, що зветься бібліотекою.

Саме він, бібліотекар, стоїть біля витоків мудрості,

пізнання, допитливості. Це він знавець і провідник безлічі книг та журналів, це його ненав'язливе слово інколи визначає і пристрасті, і захоплення на все життя.

Шановні колеги, вітаємо вас зі святом, яке збігається зі святом Віри, Надії, Любові та матері їхньої Софії. Тому бажаємо вам міцного здоров'я, терпіння, творчого натхнення і, головне, — кохання!

Газета зареєстрована управлінням у справах преси та інформації Запорізької обласної адміністрації 16 листопада 1998 року Реєстраційне свідоцтво 33 № 309

Щомісячна газета Запорізької державної інженерної академії Газету віддруковано з комп'ютерного оригінал-макету в друкарні ТОВ «С-Прінт» Адреса редакції: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 226, кімната 309 тел. 223-83-62 Тираж 1000 прим.

Шеф-редактор - **В. І. Пожусєв**
Редактор - **Н. А. Юсупова**
Коректор - **І. В. Склад**
Дизайн і верстка - **Н. А. Юсупова**